



PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA

Estado do Espírito Santo
Secretaria Municipal de Gestão e Planejamento - SEGES

1º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

ESCLARECIMENTO N° 01 - no edital na está sendo solicitado MacBook Pro, iMac. Veja que conforme site da APPLE (<https://www.apple.com>) estes produtos possuem as conexões: Wi-Fi 6E (802.11ax) e Bluetooth 5.3. Sendo assim, conforme determina a lei brasileira, os produtos que possuem tecnologia Wi-Fi e Bluetooth devem ser homologados na Anatel. Desta forma entendemos que as empresas licitantes devem comprovar que o equipamento ofertado possuiu certificação e homologação na ANATEL. Esta medida visa também combater a venda de equipamentos que entram de forma ilegal em território nacional, uma vez que os equipamentos da APPLE podem ser adquiridos em qualquer lugar do planeta. Mas se a PMV fizer a solicitação (legítima) da apresentação da ANATEL, somente equipamentos adquiridos de forma legal serão ofertados e oferecidos neste edital. Desta forma entendemos que a apresentação do certificado da ANATEL será cobrado e exigido neste edital. Estamos corretos??

ESCLARECIMENTO N° 02 - no edital na está sendo solicitado MacBook Pro possua Chip M3 Pro. Mas observe que a Apple lançou o chip M4 em maio de 2024, mas o chip M4 Pro foi lançado em 30 de outubro de 2024, junto com os novos MacBook Pro. Mais detalhes: Apple anunciou o chip M4 Pro e o M4 Max em 30 de outubro de 2024, juntamente com os novos MacBook Pro. Esses chips oferecem maior desempenho e são voltados para usuários profissionais e tarefas mais exigentes. AS informações estão disponíveis no link: <https://oglobo.globo.com/economia/tecnologia/noticia/2024/10/31/appl-e-lanca-novo-macbook-pro-com-chips-m4-e-inteligencia-artificial-a-partir-de-r-20-mil-veja-as-novidades.ghtml>. e <https://www.tecmundo.com.br/produto/294469-apple-lanca-novos-macbook-pro-m4-anuncia-novo-cpu-surpresa.htm>. Então entendemos que somente serão aceitos processadores que estejam em linha de fabricação pela APPLE, além de que os produtos devem ser novos e de 1º uso. Uma vez que processadores da linha M3 Pro só estarão presentes em equipamentos mais antigos. Estamos corretos??

ESCLARECIMENTO N° 03 - no edital na está sendo solicitado iMac possua Chip M3 CPU de 8 núcleos e GPU 10 núcleos. Mas observe que a Apple lançou o chip M4 em outubro de 2024. Mais detalhes: A pré-venda do novo iMac com chip M4 começa hoje, 28 de outubro, em apple.com/store e no app Apple Store em 28 países e regiões, incluindo os Estados Unidos. O computador começará a ser entregue aos clientes e estará disponível na Apple Store e por meio de Revendedores Autorizados Apple a partir de sexta-feira, 8 de novembro. A informação está disponível no link: <https://www.apple.com/br/newsroom/2024/10/apple-introduces-new-imac->



PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA

Estado do Espírito Santo

Secretaria Municipal de Gestão e Planejamento - SEGES

supercharged-by-m4-and-apple-intelligence/#:~:text=A%20pr%C3%A9%2Dvenda%20do%20novo,regi%C3%B5es%2C%20incluindo%20os%20Estados%20Unidos. Então entendemos que somente serão aceitos processadores que estejam em linha de fabricação pela APPLE, além de que os produtos devem ser novos e de 1º uso. Uma vez que processadores da linha M3 só estarão presentes em equipamentos mais antigos. Estamos corretos??

ESCLARECIMENTO N° 04 - no edital na está sendo solicitado iMac com Magic Keyborad Padrão ABNT. Mas veja que no site da APPLE (no linl: <https://www.apple.com/br/shop/buy-mac/imac/azul-24-polegadas-vidro-convencional-chip-m4-da-apple-com-cpu-de-10-n%C3%B4cleos-e-gpu-de-10-n%C3%B4cleos.-mem%C3%B3ria-de-24-gb-512gb>) a única opção disponível é: Magic Keyboard com Touch ID - Inglês (EUA) ou Magic Keyboard com Touch ID e teclado numérico - Inglês (EUA). Desta forma não existe a opção ABNT. Então entendemos que serão aceitos teclados Magic Keyboard com Touch ID - Inglês (EUA) ou Magic Keyboard com Touch ID e teclado numérico - Inglês (EUA). Estamos corretos??

Resposta do Setor Técnico Requisitante:

Após análise, consideramos pertinentes todos os questionamentos apresentados e informamos que as solicitações serão atendidas. Assim, o Edital será alterado e republicado em tempo hábil, com a reabertura dos prazos correspondentes.

Vitória/ES, 15 de maio de 2025.

Alexis Garcia Pimentel
Pregoeiro Municipal